

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Kedves Pedagógus!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. szeptembertől bármelyik hazai általános iskola részt vehet a Magyar Nemzeti Bank és a Pénziránytű Alapítvány közös új pénzügyi ismeretterjesztő programjában a **Digitális Diákszéf Programban**. A program központi eleme egy **mobilapplikáció**, [ide kattintva](#) tekinthetik meg a bemutató videót.

A Digitális Diákszéf Program felső tagozatos diákoknak szól, a pénzügyi ismereteket fejleszti, a megszerzett tudás mellett értékes díjakat, ajándékokat is lehet benne nyerni. A Magyar Nemzeti Bank a Pénziránytű Alapítvánnyal közösen a modern technológiák lehetőségeit kihasználó, a 10-14 éves korosztályt célzó megtakarítási és pénzügyi ismeretterjesztő eszközt fejlesztett. A Digitális Diákszéf mobilapplikáció használata során a diákok játékos, pénzügyi, fenntarthatósági és digitális témájú kvízkérdésekre válaszolva digitális Tallérokat gyűjthetnek és cserélhetnek, melyeket **tárgyi ajándékokra** is beválthatnak.



A Digitális Diákszéf Programban történő részvétellel az iskolája és a diákjai is csak nyerhetnek!

A programba újonnan belépő iskolák közül a

- **10 legtöbb diákot nevező iskola alapítványa 50e Ft támogatásban részesül**
- **10 legtöbb Tallért gyűjtő iskola kapcsolattartó tanára 50e Ft támogatásban részesül**
- **10 legmagasabb regisztrációs arányt elérő osztály osztályfőnöke 25e Ft vásárlási utalványt kap (10-nél több 100%-os osztály esetén sorsolás dönt)**

A programban minden újonnan regisztrált diák **1000 Tallér egyszeri jóváírást kap**, illetve a regisztrált diákok szülei is **minden hónapban 500 Tallér** jóváírást kapnak, amit az általuk meghatározott feltételek mellett utalhatnak át a gyerekeknek.

A programban a 25 legaktívabb diák 2022 nyarán **Diákszéf nyári táborban** vehet részt. A programban részt vevő 10 pályázó iskola számára iskolai nyári táborokba **Diákszéffel kapcsolatos programok** lesznek elérhetőek. A részletekről a program honlapján tájékozódhatnak.

2021. szeptember 1-től 2022. június 3-ig tart az iskolák közötti verseny. Az eredmények értékelése a tanév során kétszer, decemberben és májusban történik. A további információkat [ide kattintva](#) találja.

A Digitális Diákszéf Programba történő regisztráció egyik kritikus eleme, hogy a diák regisztrációt a szülőnek is jóvá kell hagyni. Ezért nagyon fontos, hogy bíztassák, tájékoztassák a Szülőket, hogy

töltsék le az applikációt és regisztráljanak! A regisztrációt követően a szülő is kap havonta 500 Digitális Tallér jóváírást, amelyet tovább utalhat a gyermek digitális diákszéfébe.

A Digitális Diákszéf applikáció már elérhető és letölthető iOS és Android telefonokra.

Az alkalmazás használatával kapcsolatban, online foglalkozások keretében igény esetén segítséget nyújtunk. **MINDEN CSÜTÖRTÖK DÉLUTÁN 16.00 órától -17.00 óráig pedagógusokat, valamint 17.00 órától -18.00 óráig diákokat és szülőket várunk.**

Az érdeklődők előjelentkezés nélkül csatlakozhatnak [ezen a ZOOM linken.](#)

Kérjük, támogassa a pénzügyi oktatást, csatlakozzon iskolájával a Digitális Diákszéf Programhoz!

A [program honlapján](#) minden további információ elérhető.

Részvételükben bízva, tisztelettel:

Budapest, 2021. november 2.

A Digitális Diákszéf Program koordináló csapata



**Digitális Diákszéf,
a tudásod nagy érték!**

Éj a kivételes lehetőséggel, szüleid segítségével töltsd le az applikációt és **legyen saját Digitális Diákszéfed!**

Játsz és szerezz értékes ajándékokat

a Magyar Nemzeti Bank és a Pénziránytű Alapítvány új, diákoknak szóló mobilapplikációjával! Játékos, pénzügyi és fenntarthatósági témájú kvízkérdésekre válaszolva digitális megtakarítási eszközöket gyűjthetsz és cserélhetsz, amelyeket tárgyi ajándékokra is beválthatsz!

A szüleidnek havonta lehetősége van értékes Diáktallérral tölteni a széfed. **Figyelem!** Mivel értékes digitális „pénzt” gyűjthetsz, kizárólag **szülői jóváhagyással** használható az applikáció, így feltétlenül kérd a szüleid segítségét a regisztrációhoz! További információkat és az aktuális nyereményeket itt találod: www.diakszef.hu

Töltsd le Te is a mobilapplikációt és garantált, levásárolható **1000 Diáktallér jóváírást kapsz a saját széfedben!**

Az iskolád és tanárod is nyerhet!
A szülok részére minden hónapban jóváírunk 500 pontot!

JÁTSSZ Játék, gyűjtés, megtakarítás, tanulás egy időben, egy platformon

GYÚJTS

CSERÉL Cserélgess a barátaiddal!

VÁLTSD BE Váltsd megtakarításaidat értékes ajándékokra!

1 Töltsd le az applikációt, válaszd jól helyesen a kvízkérdésekre és töltsd fel a saját Diákszéfed!

2 Váltsd be tudásod ajándékokra!

3 Szerezd meg az egyes sorozatok minden elemét!